Контрольный  тест за 1 полугодие.  7 класс. ФГОС.
[bookmark: _GoBack] 1 вариант.
1. В понятие Новый Свет входит:
1) Европа
2) Африка
3) Америка
4) Антарктида
2. В местах расхождения литосферных плит на дне океана образуется:
1)глубоководные желоба
2) срединно-океанические хребты
3)котловины
4)подводные вулканы
3. Летом тропический воздух господствует в климатическом поясе:
1)умеренном
2)субтропическом
3)экваториальном
4)субэкваториальном
4. Чередование при родных зон в горных областях называется:
1)горной зональностью
2)высокогорной поясностью
3)высотной поясностью
4)горной поясностью
5.Определите материк по координатам:
1)10 ю.ш. 41 в.д.
2)43 с.ш. 78 з.д.
3) 22 с.ш.44 в.д.
4) 28 ю.ш. 145 в.д.
6. Вычеркните лишний географический объект из предложенного списка и укажите причину вашего выбора:
Гвинейский залив, Индийский океан, Карибское море, Красное море, Средиземное море, Атлантический океан.
7. Определите, какому климатическому поясу соответствуют данные признаки.
1. Занимает полосу между 20° с. ш. и 20° ю. ш.
2. Расположен в районе тропиков.
3. Занимает бассейн реки Конго и побережье Гвинейского залива.
4. Лежит на самом севере и на самом юге материка.
5. Только одно время года – лето.
6. Погода круглый год жаркая и сухая.
7. Лето жаркое и сухое, зима теплая и влажная.
8. Два сезона – влажный и сухой.
9. После полудня почти всегда идет сильный ливень.
10. Весь год мало осадков.
11. Осадки в основном выпадают летом.
А) экваториальный  Б) субэкваториальный  В) тропический Г) субтропический 

8. Проанализировать климатограмму и объяснить, к какому типу климата она относится. 
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9.Объяснить, что происходит при столкновении океанической плиты с материковой. Привести пример, где наблюдается этот процесс.
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Контрольный  тест за 1 полугодие.  7 класс. ФГОС. 2 вариант
1. Типичным растением Австралии является:
А) баобаб      Б) эвкалипт             В) секвойя            Г) гевея

2. По географическим координатам определите, на каких островах побывал пират.
Сокровища  пирата  находятся на острове, состоящем из двух слов. Удачи!
Координаты острова
1) 5° ю.ш. 140° в.д
2) 53° с.ш. 4° з.д.
3) 22° с.ш. 80° з.д.
4) 70° с.ш. 40° з.д.
5) 50° с.ш. 143° в.д.
6) 0° ш. 115° в.д.
3. Течение Эль – Ниньо образуется в океане:
1)Тихом 2)Атлантическом 3)Индийском 4)Северном Ледовитом
4. Аборигены Австралии заселяют преимущественно:
1)центральную часть материка
2)восточную часть материка
3) юго-западную часть материка
4)города на побережье материка
5. Установите соответствие:
1) хищник, не являющийся коренным обитателем Австралии;
2) сумчатое млекопитающее, употребляющее листья эвкалипта;
3)сумчатый грызун, обитатель австралийских саванн;
4)крупная птица, родственник страуса эму;
5)яйцекладущее млекопитающее, живущее по берегам рек;
А) утконос  Б)казуар   В)динго   Г)коала   Д)вомбат
6) Установите соответствие между океанами и соединяющими их проливами и каналами:
1)пролив Дрейка                                     А)Тихий и СЛО
2)Берингов пролив                                 Б)Тихий и Атлантический
3)Панамский пролив                              В)Атлантический и Индийский
4)Магелланов пролив                              Г)Индийский и Тихий
5)Суэцкий канал
6)Бассов пролив
7. Наибольшее количество осадков выпадает :
1) на экваторе
2)в тропиках
3)в умеренных широтах
4)в полярных широтах
8. Многие реки и озера Австралии обозначены на картах пунктиром, т.к. они:
 а)  не полностью исследованы 
 б) пересыхают в засушливый период
 в) не известно их точное местоположение и размеры
9. Ответить «да» или «нет»
1.     Австралия – материк южного полушария.
2.     Миклухо-Маклай доказал, что Австралия – это единый массив суши.
3.     Австралия была открыта в 1917 году.
4.      В основании Австралийского материка лежит древняя платформа.
5.      Австралия и Африка являются частью древнего материка Лавразия
6.      Правильно ли считают ученые, что в основании Австралии находится не только древняя платформа, но и область древней складчатости.
7.     Зебра – эндемичное животное Австралии.
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